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ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   ΚΑΤΟΧΗΣ  ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ

Το μαύρο μέτωπο της συγκυβέρνησης κατέθεσε και θα συζητηθεί αυτές τις μέρες
στη Βουλή νομοσχέδιο επικίνδυνο για τη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας.
Νομιμοποιεί τη χρήση, κατοχή και διακίνηση ναρκωτικών ουσιών και παραδίδει την 
πρόληψή ,την  απεξάρτηση και την κοινωνική επανένταξη στους ιδιώτες.
Χρόνια τώρα οι κυβερνήσεις χρησιμοποιούν αντιεπιστημονικά αντιδραστικά
ιδεολογήματα  για να αποπροσανατολίσουν.
Λένε :

        Οι χρήστες είναι άρρωστα άτομα άρα χρειάζονται ιατρική αντιμετώπιση.
Δημιουργούν λοιπόν ΟΚΑΝΑ μέσα στα νοσοκομεία ,πολλές φορές δίπλα σε σχολεία
και το κράτος πουλάει δόσεις υποκατάστατων ,οι φαρμακευτικές θησαυρίζουν, το 
πρόβλημα των ναρκωτικών συντηρείται και οδηγούνται στο θάνατο δεκάδες 
ναρκομανείς . Τα «υποκατάστατα» (π.χ. μεθαδόνη αντί ηρωίνη) είναι κι αυτά 
ναρκωτικά που σε εθίζουν και  πεθαίνεις. Στη Δανία π.χ. το 45% των θανάτων από 
ναρκωτικά προέρχεται από χρήση μεθαδόνης.
Τα «υποκατάστατα» εμφανίστηκαν πρώτη φορά σαν «προϊόντα» που τα διαφήμιζαν 
μεγάλες εταιρείες φαρμάκων (Μπάγερ κ.λπ.).
Λένε :
         Αν νομιμοποιηθεί η χρήση θα μειωθεί το πρόβλημα και διαχωρίζουν τα 
ναρκωτικά σε μαλακά και σκληρά λες και αν τα βαφτίσουμε θα πάψουν να είναι 
ναρκωτικά.
Δεν υπάρχουν «καλά» και «κακά» ναρκωτικά. Δεν υπάρχουν «μαλακά» και 
«σκληρά» προβλήματα που οδηγούν στα ναρκωτικά.
Για να λυθεί το πρόβλημα χρειάζεται να λείψουν απ’ τη γη οι αιτίες που το 

γεννούν. Αιτίες γνωστές κι ομολογημένες: η φτώχεια, η εκμετάλλευση, η 
ανεργία, η σχολική ή άλλη κοινωνική απόρριψη και περιθωριοποίηση. Είναι 
οι συνέπειες της κοινωνίας της εκμετάλλευσης μέσα στην οποία ζούμε
Κάνουν πως είναι δημοκράτες  δίκαιοι σύγχρονοι και ενδιαφέρονται για τη νέα γενιά

Μιλούν για ελευθερία, για «ελεύθερη διάθεση του σώματος».
Σκέψου όμως:

Είναι ελεύθερος ο νέος που τον πετάνε στην ανεργία, που τον καταδικάζουν 
σε μισθούς και μεροκάματα πείνας, που τον κρατάνε αμόρφωτο, του στερούν την 
ψυχαγωγία, τον αθλητισμό;

Δεν θέλουν λένε να μπαίνει ο χρήστης φυλακή. 
Είναι ψέμα, γιατί έτσι και αλλιώς οι χρήστες δεν πηγαίνουν φυλακή για κατοχή και 
χρήση μικροποσότητας αλλά για άλλου είδους παραβάσεις πού κάνουν εξαιτίας της 
χρήσης. Χρόνια τώρα η επιστήμη έχει  αποφανθεί ότι ο χρήστης δεν πρέπει να 
πηγαίνει φυλακή, αλλά να οδηγείται στην απεξάρτηση γιατί δεν το έκαναν; τι αλήθεια 
τους εμπόδιζε; 



Είναι ψεύτες υποκριτές και επικίνδυνοι.
Ξέρουν ότι το πρόβλημα των ναρκωτικών είναι κοινωνικό πρόβλημα, το 
δημιουργούν και το συντηρούν με τις πολιτικές τους για να ελέγχουν τη νεολαία.
είναι ένα εμπόριο που αποφέρει στους καπιταλιστές πάνω από 500 δις δολάρια 
ετησίως
Στο Αφγανιστάν από τότε που μπήκαν Αμερικάνοι ιμπεριαλιστές τετραπλασιάστηκε 

η παραγωγή και το εμπόριο ναρκωτικών.
Ξέρουν ότι οι χρήστες είναι εξαρτημένα άτομα και όχι άρρωστοι και μόνο μέσα από 
τις θεραπευτικές κοινότητες που εφαρμόζουν στεγνά προγράμματα  με ποσοστό 
επιτυχίας70 % μπορούν να βοηθηθούν. Όμως με το ίδιο νομοσχέδιο παραδίδουν 
την πρόληψη, την απεξάρτηση και την κοινωνική επανένταξη στους ιδιώτες
ενώ παράλληλα τα «στεγνά» προγράμματα οδηγούνται στο κλείσιμο λόγω 
υποχρηματοδότησης Όπου νομιμοποιήθηκαν τα ναρκωτικά, η χρήση τους όχι 
μόνο δεν περιορίστηκε αλλά εκτοξεύτηκε στα ύψη. Το ίδιο και η εγκληματικότητα. Για 
παράδειγμα στην Ελβετία που τα νομιμοποίησαν, μέσα σ’ ένα χρόνο τα 
αποτελέσματα τους έκαναν άρον-άρον να ανακαλέσουν την απόφασή τους αυτή.  
Στην Ολλανδία η χρήση τους αυξήθηκε κατά 250%
Είναι ψεύτες και υποκριτές όταν λένε πως επιδιώκουν να μειωθεί το πρόβλημα, ότι 
στηρίζουν την ελεύθερη διάθεση του σώματος, ότι ενδιαφέρονται για τα παιδιά μας 
και τη ζωή τους
Αν είναι έτσι τότε:
Γιατί η μόρφωση στην κοινωνία τους αγοράζεται  και τα δικά μας παιδιά θα μείνουν 
αμόρφωτα ,φτηνή αναλώσιμη εργατική δύναμη;
Γιατί τους στερούν το βιβλίο, το δάσκαλο;
Γιατί η ανεργία φτάνει το 1,5 εκ. με το μεγαλύτερο ποσοστό στη νεολαία;
Γιατί κανόνισαν με τα αφεντικά και όχι με την νεολαία τα μεροκάματα και τους 
μισθούς  ,τα ωράρια και την καταδίκασαν στην φτώχεια ,τη  δουλεία;
Γιατί τα παιδιά μας διαβάζουν με το μπουρνούζι και το παλτό μέσα στις κουβέρτες 
αφού εμείς δεν μπορούμε να πληρώσουμε θέρμανση;
Γιατί αυξάνονται καθημερινά τα παιδιά που υποσιτίζονται. Γιατί ζουν τη βαρβαρότητα 
της πείνας από μωρά ;
Γιατί στέλνουν τον εισαγγελέα στους μαθητές και τους γονείς τους που αγωνίζονται 
πλάι – πλάι για τα δικαιώματά τους;
Γιατί η υγεία είναι εμπόρευμα και δεν είναι δημόσια και δωρεάν;
Γιατί η μόνη ελευθερία που αναγνωρίζουν στα παιδιά μας είναι να μαστουρώνουν 
ελεύθερα ;
Ο στόχος τους είναι διπλός: 
Από τη μία τα θέλουν υποταγμένα, να ψάχνουν τη διέξοδο στους ψεύτικους 
παραδείσους των ναρκωτικών και από την άλλη να       θησαυρίζουν οι έμποροι του 
ανθρώπινου πόνου και της δυστυχίας.
Δεν είναι τυχαία η χρονική περίοδος που κατατίθεται το νομοσχέδιο.         
Αποκαλυπτικό είναι το παράδειγμα της Αργεντινής όπου το 2001 μαζί με την κρίση 
εμφανίστηκε ένα νέο ναρκωτικό, το“πάκο„ ή αλλιώς “κλέφτης του μυαλού„ “ο
εξολοθρευτής των  φτωχών„.
Ο διευθυντής λειτουργίας της Κοινωνικής Βοήθειας κατά των εθισμών του Μπουένος 
Άιρες δήλωνε αργότερα:
Δεν έχουμε καμία αμφιβολία ότι έπρεπε να εξολοθρευτεί μια γενιά εφήβων και νέων
που δεν θα είχε δουλειά , δε θα είχε θέση στα σχολεία και τα πανεπιστήμια, δεν θα 
είχε δυνατότητες να ενταχθεί στην κοινωνία .                  
Δεν θα το επιτρέψουμε.
Μαζί με τα παιδιά μας θα περιφρουρήσουμε τη ζωή και το μέλλον τους.



Το κάνουν γιατί φοβούνται τη νεολαία, γιατί δεν συμβιβάζεται , θέλει την ανατροπή,
θέλει κοινωνία στα μέτρα της, ποτέ δεν χώραγε στα δικά τους μέτρα .Μας φοβούνται
γιατί οργανώνουμε τους αγώνες του αύριο που θα μας οδηγήσουν στην κοινωνία 
που ονειρευόμαστε για τα παιδιά μας. Γιατί όλοι μαζί μπορούμε να φέρουμε τα 
«πάνω-κάτω», να συγκρουστούμε και να παλέψουμε για ικανοποιηθούν οι 
σύγχρονες ανάγκες μας, να βρουν τα όνειρά μας εκδίκηση!

Είμαστε ξεκάθαροι .
Λέμε όχι σε όλες τις εξαρτήσεις.

ΟΧΙ σε όλα τα ναρκωτικά.
ΟΧΙ στη νομιμοποίησή τους.

ΟΧΙ στο διαχωρισμό σε σκληρά και μαλακά

Απαιτούμε

Άμεση απόσυρση του εγκληματικού νομοσχεδίου

Διεκδικούμε:

 Αποκλειστικά Δημόσιο και Δωρεάν σύστημα Υγείας
 Δημιουργία Ενιαίου φορέα στην πρόληψη ,τη θεραπεία την 

απεξάρτηση.
 Δημόσια και δωρεάν παροχή υπηρεσιών πρόληψης, απεξάρτησης με 

στεγνά προγράμματα, κοινωνικής επανένταξης, με πλήρη 
χρηματοδότηση από το κράτος και επαρκές επιστημονικό προσωπικό 
χωρίς συμμετοχή ιδιωτών. Ειδικά προγράμματα απεξάρτησης για τους 
μετανάστες μακριά από τις πολιτικές του φακελώματος ,των διώξεων 
και των διακρίσεων σε νόμιμους και παράνομους.

 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

 Γενναία χρηματοδότηση για την Παιδεία από τον κρατικό 
προϋπολογισμό για να ενισχυθούν τα προγράμματα μαζικού λαϊκού 
αθλητισμού ,πολιτισμού και ερασιτεχνικής δημιουργίας.  

 Ενημερώνουμε τους γονείς σε κάθε σύλλογο κάθε σχολείο τους 
κατοίκους  της γειτονιάς. Οργανώνουμε εξορμήσεις ενημερώνουμε 
τους μαθητές στα σχολεία στα φροντιστήρια στα στέκια τους 
Διαμαρτυρίες, πικετοφορίες με  τα συνδικάτα και τους μαζικούς φορείς  
εκείνους που χρόνια τώρα  είναι κάθετα αντίθετοι με τη νομιμοποίηση 
των ναρκωτικών που θέλουν την νεολαία ελεύθερα να αγωνίζεται για 
δικαιώματά της. Που τη θέλουν ζωντανή ελεύθερη δημιουργική στην 
κοινωνία που της αξίζει  .

 Οργανώνουμε συλλαλητήριο τη μέρα συζήτησης του νομοσχεδίου στη 
Βουλή

 Προγραμματίζουμε κοινές εκδηλώσεις με το Εθνικό Συμβούλιο κατά των
ναρκωτικών ( ΕΣΥΝ )

                                              Το Δ.Σ


